

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: Veronika Vokáčová

Název bakalářské práce: Bytový dům v proluce

Vedoucí bakalářské práce: prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsá

Konzultanti: Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

V bakalářské práci byl dodržen architektonický koncept navržený ve studii a to z hlediska funkčního využití, materiálového řešení i architektonického výrazu. Dispozice objektu zůstává beze změn až na malé úpravy v zázemí bez vlivu na celkovou logiku uspořádání domu.

Celkově došlo v práci pouze k drobným korekcím, které si vynutilo podrobnější technické řešení.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Začlenění hmoty objektu do kontextu historické zástavby je vhodné. Navrženou sedlovou střechou se dům zařazuje do organického celku historické části města i při dálkových pohledech. Bylo užito členění fasády, které je vzhledem k dispozici logické a výrazem jednoduché. Zvolené dispoziční řešení adekvátně nezhodnocuje velkou hloubku a objem domu. Bytová funkce v patrech a komerční parter odpovídá umístění objektu v historickém centru.

Jednoduchý architektonický výraz objektu odpovídá okolní zástavbě a je příjemně doplňován zvýrazněným ostěním okenních otvorů.

Tabulky prvků a skladeb jsou zpracovány v dostačujícím rozsahu. Technické detaily jsou zpracovány v požadovaném rozsahu jen s dílčími výhradami. Podrobnost zpracování odpovídá požadované úrovni dokumentace. Návrh interiéru je stručný, zasloužil by si podrobnější zpracování.

3) Závěrečné hodnocení:

Architektonický záměr navržený ve studii je dopracován do požadované úrovně technické dokumentace odpovídající bakalářské práci. Celkově hodnotím práci jako dobrou s drobnými výhradami k podrobnosti zpracování dokumentace.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: C

Formální úprava a grafické zpracování: C

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „C - dobře“.

V Praze dne 18. 6. 2019

Prof. Václav Girsá, Martin Čtverák


